

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3131
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	31/10/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	841
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	VELOZ EXPRESS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GARCIA FIGUEROA PEDRO ARMANDO
IDENTIFICACIÓN	1700672973
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

## **DATOS ADICIONALES:**

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA Invalida, los campos que se encuentran en blanco no son necesarios para la validez DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMÍSIÓN: LOLA, A 31 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2020

JUAN CARLOS/EISNEROS SANCHEZ REGISTRADÓR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

Firmado Digitalmente por JUAN CARLOS CISNEROS SANCHEZ Registrador Mercantil del Cantón Loja Brección: Juan Vose Pena entre Lourdes y Mercadillo

Código postal: Ec110108 / Loja Ecuador

Teléfono: 07 2574 809 / 07 2562 440 - www.dinardap.gob.ec

0001682 No





N° TRAMITE: **DOCUMENTO:**  SACON BIANS